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STUDENT FEEDBACK ON CURRICULUM - BA MALAYALAM

Questions Responses 47 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1taeErVWpQpZ7Ojuw6TUqivzk7Q_QmzB8S-N3x4Hb1Kk/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue


1. The influence of the curriculum in making you interested in the subject area.
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2. Your satisfaction with textual reading material.
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3. Improvement of your knowledge and perspective in the subject area with the
present curriculum.
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4. Employability with the present curriculum
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5. Balance between theory and application in your present curriculum.
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6. How do you rate the internal assessment system?
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7. How do you rate your curriculum?(overall assessment)
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